

NEWS RELEASE

2021年10月11日

各位

株式会社ドウシシャ

1 ℃単位の温度設定が簡単にできる 「温度設定ができる電気ケトル」10 月上旬に発売

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、1℃単位の設定がダイヤルひとつで簡単に行える「温度設定ができる電気ケトル」を全国の家電量販店・ホームセンターにて10月上旬に発売します。

URL: https://e-doshisha.com/lineup/electrickettle_ekw101m.html



【製品の特徴】

- ■転倒時の湯もれを防止する構造 うっかり倒してしまっても中のお湯が漏れにくい 構造になっています。
- ■温度表示が見やすい 「設定温度」と「現在のお湯の温度」がダブルで 表示されるので、一目で両方確認できます。



■簡単!ダイヤルスイッチ操作

電源ボタンとダイヤルスイッチで 50℃から 100℃までの温度を 5℃刻みや 1℃刻みで設定することができます。また、保温モードも搭載し、設定温度で 30 分保温することができます。





※電源ボタンを押してダイヤルスイッチを回すと 5℃刻みで 50℃~100℃に設定が出来ます。 電源を ON にした状態でダイヤルスイッチを 1 回押してからダイヤルを回すと 1℃刻みで 50℃~95℃に設定が出来ます。ダイヤルスイッチを長押しすると保温モードに切替わり、 50℃~95℃の設定した温度で 30 分保温することが出来ます。

【商品詳細】

商品名 : 電気ケトル 型番 : EKW-101M

電源 : AC100V 50/60Hz

定格消費電力:1000W

定格容量 : 1.0L(リットル) 温度設定 : 50 ~ 100℃

保温機能 : 保温時間 30分(沸騰 100℃は除く)

電源コード : (約)0.75m

外形寸法 : (約)幅 22.5 × 奥行き 19.0 × 高さ 21.5cm (電源ベース含む)

質量: (約)1kq(電源ベース含む)

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社>〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46<東京本社第1ビル>〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL: https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481